MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



BOLETIM DE VOTAÇÃO NOMINAL

5º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14 DE OUTUBRO DE 2024

PROJETO DE LEI Nº 16/2024

Altera a denominação da Rua Quatro, para Rua Vereadora Estefany Fernandes

Autoria: Walison Maciel dos Santos

PARLAMENTARES	VOTAÇÃO			
	Favor	Contrário	Abstenção	Ausente
ADÃO RIBEIRO COSTA	Х			
ADRIANO DE SOUSA SANTOS - Secretário(a)	X			
ANTÔNIO CARLOS DO LINO MARES	Х			
BENAIR DOS SANTOS OLIVEIRA	Х			
WALISON MACIEL DOS SANTOS - Presidente	N/A			
FABIO RODRIGUES LIMA	Х			
Edvaldo Gomes Siqueira	Х			

DATA		APURAÇÃO		RESULTADO
14/10/2024	Contrários: 0	Abstenções: 0	Favoráveis: 6	APROVADO
10h36	Ausências: 2	Votantes: 7	Presentes: 9	Maioria Simples

Adriano de Sousa Santos Secretário(a)

Adão Ribeiro Costa Vereador(a)

Antônio Carlos do Lino Mares Vereador(a)

Benair dos Santos Oliveira Vereador(a) Edvaldo Gomes Siqueira Vereador(a) Fabio Rodrigues Lima Vereador(a)





Documento assinado digitalmente por Adão Ribeiro Costa, Fabio Rodrigues Lima, Adriano de Sousa Santos, Antônio Carlos do Lino Mares, Benair dos Santos Oliveira, Edvaldo Gomes Siqueira e

mais 0 pessoa conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaracampanario.mg.gov.br/validador e informe o código MVKO7-6LRPS-PJSIQ-EVA4N-9GL8E ou escaneie o QR Code do cabeçalho.

MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO **ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO**



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Boletim de Votação Nominal - Projeto de Lei Nº 16/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO **Data da Versão do Doct.:** 14/10/2024 10:36:26

Hash Interno: lqymrdtpemhp5urzmapzkolw1wsdhxfdyr2knraj



Chave de Verificação

MVKO7-6LRPS-PJSIQ-EVA4N-9GL8E

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaracampanario.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
658.***.***-87	Adão Ribeiro Costa	Assinado em 14/10/2024 10:36
057.***.***-66	Fabio Rodrigues Lima	Assinado em 14/10/2024 10:36
007.***.***-66	Adriano de Sousa Santos	Assinado em 14/10/2024 10:36
047.***.***-16	Antônio Carlos do Lino Mares	Assinado em 14/10/2024 10:36
480.***.***-53	Benair dos Santos Oliveira	Assinado em 14/10/2024 10:36
789.***.***-00	Edvaldo Gomes Siqueira	Assinado em 14/10/2024 10:36





Documento assinado digitalmente por Adão Ribeiro Costa, Fabio Rodrigues Lima, Adriano de Sousa Santos, Antônio Carlos do Lino Mares, Benair dos Santos Oliveira, Edvaldo Gomes Siqueira e

mais 0 pessoa conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse camaracampanario.mg.gov.br/validador e informe o código MVKO7-6LRPS-PJSIQ-EVA4N-9GLBE ou escaneie o QR Code do cabeçalho.